1. Vobvodu na obrazku je zapojeny , ktery slouzi k méfeni

. Musi byt vidy zapojeny

R, SR
O

2. V obvodu na obrazku je zapojeny , ktery slouzi k méreni

. Musi byt vidy zapojeny

3. Dopli Ohmav zakon do pyramidy.

4. Méfenim jsme zjistili, Ze rezistorem prochazi proud 2 A pfi napéti 60 V mezi svorkami

rezistoru. Urcete elektricky odpor rezistoru.
R= Q

5. Elektricky odpor civky navinuté z médéného dratu je 20Q) . Jaky proud prochazi civkou, je-li

mezi jejimi svorkami napéti 200V?

I = A
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6. Jaké napéti naméfime na rezistoru, pokud nim prochazi proud 5A a jeho odpor je 40Q.

U= Vv

——

7. Napis nazev schématickych znacek.

—R— L=

8. Prevod jednotek

30mA=____A
045A= mA
3000pA=__ A
0,25V = mV
1500V = kv
0,18 kV = \
1,5kQ) = Q

0,8 mQ = Q

0,03 MQ2 = 0
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